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МиоПунктура™
НАЙ-НОВАТА ТЕРАПЕВТИЧНА СИСТЕМА ЗА ЛЕЧЕНИЕТО НА

ГРЪБНАЧНИТЕ И ПЕРИФЕРНИ ДВИГАТЕЛНИ РАЗСТРОЙСТВА И
ХРОНИЧНАТА МУСКУЛНОСКЕЛЕТНА БОЛКА

ТРИДНЕВЕН ИНТЕНЗИВЕН КУРС

• Искате ли да се запознаете с най-ефикасната система
за интегративна ортопедия и клинична рехабилитация днес?

• Искате ли да имате дълъг лист от чакащи пациенти и да
сте единственият специалист във вашият град в състояние
да им помогне?

• Спестете си дълги и скъпи квалификации и се запознайте
само за един ден с този революционен метод, лекуващ
човешката болка...

• Научете се как успешно да повлиявате патологични
състояния, достъпни доскоро само за хирурзите...
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Уважаеми колеги,

Ръководството на Интернационалната Академия за
МиоПунктура™ има удоволствието да Ви покани за участие
в интензивният квалификационен курс който ще се състои на
4, 5 и 6 ноември 2011 година.

...Там теоретично и практически ще бъде представена новата
диагностична и терапевтична система – МиоПунктура™, включваща
модерна инжекторна пунктурна методика и комплексни мануални
техники за дълбоко мускулно облекчаване и ставно манипулиране.

...Някои наричат МиоПунктурата “Изкуството на ръцете и иглите”.
Тя е мощно средство, което ще прилагате в ежедневната си терапевтична
практика, за лечението на някои най-трудно повлияващи се травматични и
дегенеративни състояния на мускулноскелетната система и за лечение на
хроничната болка.

Форматът на нашите лекции и практики гарантират бързото овладяване на
този уникален метод и неговото практическо прилагане веднага след
курса...

Моделът на преподаване допуска липсата на базова подготовка на
обучаемите по ортопедична и манипулативна медицина...
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В практически план ще бъдат представени оригинални методики за
лечението на някои затрудняващи конвенционалната медицина
заболявания на опорно-двигателния апарат като:

• Главоболие
• Болки във врата, торакса и кръста – цервикалгии, лумбаго и др.
• „Камшичен удар”, тортиколис
• Интеркостални невралгии
• Дискови хернии
• Цервико-брахиален плексит
• Лумбо-сакрален радикулит, ишиас
• Хумеро-скапуларен периартрит
• Синдрома на замръзнало рамо
• Епикондилити, тенис и голф лакът
• Тендовагинити, инсерционити
• Синдрома на карпалния тунел
• Артрози като гонартроза, коксартроза и др.
• Мускулни руптури и контузии
• Фибромиалгия
• Постоперативна и посттравматична рехабилитация

...Курсът е предвиден за широка аудитория, като лекари
(общопрактикуващи, невролози, анестезиолози, физиотерапевти, хирурзи,
зъболекари...), кинезитерапевти, хиропрактици, остеопати, мануални
терпаевти, акупунктуристи и други медицински кадри, но със
задължително общо биологично образование по анатомия, физиология,
обща патология и клиника.

Този курс е първият от серията учебни модули (общо 3 на брой) за
пълното овладяване на метода МиоПунктура™. Следват:

• 2 модула по 3 дни (цервико-торакална част на гръбначния стълб,
раменен пояс със свободен горен крайник и лумбо-сакрална част
на гръбначния стълб, таз със свободен долен крайник), със строго
клинична насоченост и детайлно разглеждане на най-често
срещаните синдроми и заболявания в ортопедията, неврологията и
медицинската рехабилитация.
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Предстои да се уточнят датите за  провеждане на следващите 2 курса,
които според учебната ни програма следва да приключат до края на
календарната 2011 година.

На участниците в първият курс ще бъде връчен сертификат за
придобиване на базови теоретични и практически знания по Ортопедична
Акупунктура - МиоПунктура™. Те ще получат правото да практикуват този
метод и да участват в следващите практически мастер курсове за
придобиване на титлата Миопунктурист, (Миопунктурен Терапевт),
както и бъдещо членство в някои световни асоциации по акупунктура и
натуропатична медицина.

На участниците ще бъде предоставено и удостоверение за 24 часа
професионално усъвършенстване, кореспондиращо със английската
система (continued professional development - CPD).

Цени и регистрация:

• Таксата за участие в първият курс е 750 лева.
• Тази сума трябва да бъде заплатена в брой преди започване на

занятията. (Не се приемат кредитни или дебитни карти).
• В цената са включени издаване на сертификат и удостоверение,

закуски, кафе и безалкохолни напитки.

Курсът ще се състои на 4, 5 и 6 ноември 2011 – от петък до неделя, от 11:00
до 19:00 часа в клиниката на Националният Институт за Интегративна
Медицина „Св. Йоан Рилски”, намираща се на ул. Стара Планина 33, гр.
София.

Моля участниците да пристигнат в 10:00 часа за регистрация.

Тел: 02 968.18.18 Мобилен: 0886 12.17.32

info@myopuncture.net
За повече информация моля посетете: www.niim.bg

С колегиален поздрав,
Ръководството на Интернационалната Академия за МиоПунктура™
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КАКВО Е МИОПУНКТУРА™

...Съвременното човечество страда от различни сериозни заболявания които убиват за
кратко време и с които медицината все още е безсилна да се справи. Но има и друг
здравословен проблем, не толкова драматичен като прогноза, но мъчителен като
протичане – най-сериозният патофизиологичен феномен - болката - и то този вид
хронична болка която персистира с години. Тази която е трудно да бъде описана от
пациентите или локализирана от лекуващия лекар, която няма ясна етиология, явен
морфологичен субстрат и липсващ възпалителен процес...

...Тази енигматична тиха епидемия затруднява медицинската гилдия  през  цялата
писана история, но благодарение на сериозните научни изследвания в целия свят през
последните 70 години в областта на мекотъканният ревматизъм, фибромиалгията и
миофасциалните синдроми, днес ние знаем реалната причина за това масово човешко
страдание, а именно компресията на периферните (гръбначно-мозъчни) нерви или
техните коренчета от различни мускулноскелетни структури...

...С други думи, елементи на опорно-двигателният апарат и елементи на нервната
система не би трябвало да бъдат в механичен конфликт никъде в тялото. Всеки
директен агресивен контакт между тях предизвиква патология. Най-често тези
конфликти се случват в гръбначния стълб в смисъл, че гръбначният мозък (medulla
spinalis) и директно структурно и функционално свързаните с него 31 чифта гръбначно-
мозъчни нерви са в основата на почти всички проблеми на човешката двигателна
система и потенциалната им декомпресия е най-важният елемент в комплексното
лечение на двигателните смущения и мускулноскелетната болка...

...Във връзка с това откритие се изясни, че синдроми и заболявания като мигрената,
хроничната вертебрална болка, синдромите на „замръзналото рамо” и „тенис лакът”,
фибромиалгията, тендинитите и  повечето инсерционити и  асептични некрози  имат
една и съща етиология и патогенеза...
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Интернационалната Академия за МиоПунктура™ е специализирана в експертизата,
диагностиката, терапията и профилактиката на тежките двигателни разстройства и
хроничната мускулноскелетна болка. На базата на събирането и споделянето на
експериментален и терапевтичен опит с медицински институции и клиницисти от
целият свят и с комбинирането на натуропатични методи, с модерни алопатични
концепции и технологии, за повече от 25 години, бяха създадени уникалните
терапевтични системи – МИОПУНКТУРА™ и МИОПУНКТУРНА ОРТОПЕДИЯTM.

* МИОПУНКТУРАТА е модерна диагностична и терапевтична акупунктурна система, в
която дълги   и тънки игли с помоща на специален инжектор, се въвеждат с
хирургическа прецизност в най-дълбоките и трудно достъпни мускули на тялото. По
този начин, чрез намаляването на техният тонус и патологични контрактури и
скъсявания, се  постига декомпресия на деликатните и добре защитени нерви и се
създават условия за излекуване. С възможността си да достигне и терапевтично да
повлияе най- дълбоките структури на тялото, миопунктурата, със своята ефикастност,
може да бъде сравнена с оперативната хирургия. Този натуропатичен мини-инвазивен
метод постига изключителен лечебен ефект без типичните странични ефекти следващи
всяка хирургическа интервенция като: формирането на цикатрикси, потенциален риск
от инфекции, дълъг рехабилитационен период, персистираща болка и психологически
стрес...

Според начина по който беше създадена, развита и практикувана днес, миопунктурата
съдържа следните суб-методи:
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1. Инжекторна Мускулно-Периостална Пунктура – тази техника се базира на Японската
Акупунктура, Интрамускулното Стимулиране  на Гън, Миофасциалната концепция на
Травел и Саймънс и метода на Сириакс.

2. Дълбоката Спинална Акупунктура на Хуа То – древен метод с 9 игли, усъвършенстван
с прилагането на специални електрически и лазерни честоти.

3. Модерна Акупунктурна Анестезия – това е практика разработена от китайски лекари
през последните 50 години при която с поставянето на определен брой игли в
специални точки на тялото, то може да бъде оперирано без никаква медикаментозна
анестезия и без никаква болка.

4. Биопунктура – комплексна техника за дълбоко инфилтриране на биоактивни
субстанции (комбинации от хомеопатични и фито продукти, локални анестетици,
кортикостероиди, НСПВС, невротропни витамини, алопланти и др) в  засегнатите
тъкани.   Тази техника трябва да бъде разграничена от Мезотерапията където
лекарствата се въбеждат съвсем повърхностно в мезодерма. В Биопунктурата
инфилтрацията се извършва в най-дълбоките структури на двигателната система с
максимална прецизност и точност благодарение на перфектното познаване на
тридименционалната анатомия.

МИОПУНКТУРНАТА ОРТОПЕДИЯ е второто оръжие в арсенала на Интернационалната
Академия за МиоПунктура™ и представлява перфектна комбинация от ниско
агресивни ставни манипулации и комплексни мекотъканни техники.

Причината която наложи създаването на тази ортопедична манипулативна система е
печалната професионална констатация на много изтъкнати клиницисти, че отдавна
утвърдилите се методи като Хироптактиката, Остеопатията и Мануалната Терапия не са
в състояние да се справят с много от тежките двигателни разстройства и свързаните с
тях болкови синдроми. Без да споменаваме терапевтичните грешки водещи до трайна
инвалидност и дори смърт цитирани редовно в американската и канадска преса. Това
се случва най-вече заради прилагането на ставни манипулации без достатъчна и
качествена мускулна подготовка. Поради ригидността на засегнатите двигателни
единици, на терапевта се налага за постигането на „заветното” манипулативно
разделяне на ставните повърхности, да приложи много повече механична сила от
необходимото, водещо в по-добрия случай, до трайно увреждане на лигаментарния
апарат на манипулираните стави с последващ хипермобилитет и бърза дегенерация и
артроза и до развиване на парализи при увреждането на нерви,  или в по-лошия
случай, до смърт от исхемичен инсулт при засягане на вертебралните артерии (aa
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vertebrales). При Миопунктурната Ортопедия ставните техники задължително се
предшестват от изключително прецизна мускулна подготовка, водеща до тотално
релаксиране на дълбоките паравертебрални мускули и позволяваща разделянето на
ставните повърхности  да се получи с много финни  и прецизни манипулативни
действия.

Принципното комбиниране на акупунктурата с мекотъканни техники и ставни
манипулации не е ново. Новото в миопунктурната концепция  е разбирането, че
ставите са пасивен участник в движението и че мускулната хиперконтрактивност е в
основата на феномена на ставните блокажи и че блокирането на фасетните
вертебрални ставички е свързано с фиксиращото действие на най-дълбоките
паравертебрални мускули а именно – мм мултифиди и мм ротатори. И че само
умелото им и перманентно деконтрахиране може да гарантира интактността на
медуларния канал и интервертебралните форамени т.е. свободна от компресии
функционалност на периферните нервни структури контролиращи скелетната
мускулатура. За съжаление в много случаи китайската акупунктура и мануалната
терапия практически не могат да достигнат толкова дълбоко в тялото. Единствено
миопункурният инжектор опериращ с до 10 сантиметрови игли е в състояние да
достигне прецизно тези мускули и терапевтично да ги  повлияе. Най-полезното
качество на скелетните мускули е способността им да се контрахират, както най-
опасната им дисфункция е хиперконтрактивноста... От тук се налага извода, че
контролът върху тонуса на мускулите е в основата на всяко успешно лечение на
опорно-двигателният апарат...


